

## Zbirka medijskih objav

INŽENIRSKA ZBORNICA SLOVENIJE,  
za obdobje 31. 10. 2015

---

Število objav: 2

Internet: 1

Tisk: 1

Spremljane teme:

Inženirska dejavnost, ...: 0

Inženirska zbornica ...: 2

Barbara Škraba Flis: 0

Zbor za oživitev ... ZORG: 0

Gradbeni zakon: 0

Zakon o ... načrtovanju: 0

Zakon o ... arhitektih: 0

## Seznam objav v zbirki:

Tisk	Naslov	Kako in kaj lahko inženirji spremenijo		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Štajerski tednik; 38.000	Stran: 7	Površina: 370 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Ostalo; 30. 10. 2015		
Stran v zbirki: 3	Avtor	Dženana Kmetec		
	Teme	Inženirska zbornica Slovenije		
Povzetek	...Ptuj, Podravje • Podelitev nagrad Inženirske zbornice Kako in kaj lahko inženirji spremenijo Za izjemne dosežke slovenskih inženirjev Inženirska zbornica podeljuje nagrade, s katerimi želijo izpostaviti pomembne dosežke. Letos so jih podeljevali na Ptuju, In sicer...			

Internet	Naslov	Nagrade Inženirske zbornice Slovenije		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Petv.tv;		
	Rubrika, Datum	Ptujška kronika; 30. 10. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	Unknown		
	Teme	Inženirska zbornica Slovenije		
Povzetek	...Nagrade Inženirske zbornice Slovenije Objavil: David Breznik Dne: oktober 30, 2015 V: Gospodarstvo, Novice Nagrade IZS Inženirska zbornica Slovenije je ob Dnevu inženirjev pripravila celodnevni program in osrednji dogodek je bila podelitev nagrad, ki je potekala...			



**Ptuj, Podravje • Podelitev nagrad Inženirske zbornice**

# Kako in kaj lahko inženirji spremenijo

**Za izjemne dosežke slovenskih inženirjev Inženirska zbornica podeljuje nagrade, s katerimi želijo izpostaviti pomembne dosežke. Letos so jih podeljevali na Ptuj, in sicer v četrtek v dominikanskem samostanu.**

Podelitev nagrad Inženirske zbornice Slovenije je osrednji dogodek ob dnevu inženirjev. Lani so ga gostili v Idriji, letos pa je potekal v najstarejšem slovenskem mestu, na Ptuj. „Z nagradami želimo izpostaviti izjemne dosežke slovenskih inženirjev in obeležiti delo posameznikov, ki s svojo inovativnostjo skrbijo za višje standarde v stroki in ustvarjajo dodano vrednost v slovenskem gospodarstvu,“ je na slavnostni podelitvi povedal predsednik zbornice Črtomir Remec. Poudaril je, da je odgovornost in pomembnost inženirskega dela velika ter da napredek države ni možen brez dela inženirjev, ki lahko s svojo inovativnostjo in ustvarjalnostjo zelo veliko prispevajo k dodani vrednosti.

Prisotne je ob tej priložnosti nagovoril tudi podžupan mestne občine Ptuj Gorazd Orešek. Izpostavil je pomen hitre in varne gradnje, pri čemer imajo inženirji izjemno pomembno vlogo. Prepričan je, da je pomembno tudi, da se upošteva trajnostno naravnost, kar na ptujski občini še posebej izpostavljajo.

## Tri nagrade za življenjsko delo

Vsako leto Inženirska zbornica podeli tudi različne nagrade, med drugim tudi za življenjsko delo. Te so letos prejeli: Janez Gorišek, Daniel Magajne in Jože Triglav - Joc.

Gorišek je med drugim konstruktor smučarskih skakalnic

in letalnic v Planici, s čimer je pomembno prispeval k promociji Slovenije. „Najprej z bratom, zdaj pa s sinom, je vztrajno in inovativno širil svojo vizijo v gradbeni stroki in športu, njegovo delo odmeva celo v matematični znanosti, kjer so krivulje oblik skakalnih naprav poimenovali »planicoide«. S svojim znanjem in intuicijo je pomembno zaznamoval smučarske polete, posredno pa tudi slovenski kulturni prostor, kjer Planica zavzema kulturno mesto, ki presega gradbene dosežke in sam šport,“ so svojo odločitev, da ga nagradijo, pojasnili na Inženirski zbornici.

Magajne je nagrado prejel zato, ker je pomembno prispeval k razvoju znanj o gradnji

in sanaciji mostov ter sanaciji hiš in zemeljskih plazov. Tretji prejemnik nagrade za življenjsko delo je Jože Triglav - Joc, za katerega so zapisali, da je „geodetsko stroko zaznamoval s sodelovanjem pri raziskovalnih in razvojnih projektih, z razumnim in praktičnim reševanjem strokovnih problemov ter neomajno strokovno etičnostjo, kar je pomembno prispevalo tudi k mednarodni uveljavitvi slovenske geodetske stroke.“

Ob nagradah za življenjsko delo sta bili podeljeni še dve nagradi za enkratno inženirski dosežek, prejemnika pa sta Edvard Štok, ki je bil vodja projekta konstrukcije hokejske in plavalne dvorane Ledeni dvorec v Astani v Kazahstanu, ter Dušan Rožič, ki je na viaduktu čez železniško progo v Grobelnem zasnoval popolnoma novo tehnologijo gradnje mostov s spuščanjem konstrukcije v končno lego. Kot projektant je sodeloval tudi pri viaduktu Črni kal, mostu čez Muro in mostu Ada v Beogradu.

Podeljeno je bilo tudi priznanje za obetajočega mladega inženirja, tega je prejel Marko Movrin, ki vodi projekt in izvaja nadzor nad elektrifikacijo in rekonstrukcijo železniške proge Pragersko-Hodoš.

Častni član Inženirske zbornice je postal Ivan Iveta, dolgoletni sodelavec komisije za strokovne izpite, čigar delo je pomembno vplivalo na strokovnost in vsebinsko kakovost delovanja zbornice.

**Dženana Kmetec**



Foto: Mediasped

**Prejemniki nagrad Inženirske zbornice ob podžupanu Gorazdu Orešku; z leve: Danijel Magajne, Janez Gorišek, Jože Triglav in Črtomir Remec**

## Nagrade Inženirske zbornice Slovenije

Objavil: David Breznik Dne: oktober 30, 2015 V: Gospodarstvo, Novice



**Inženirska zbornica Slovenije** je ob Dnevu inženirjev pripravila celodnevni program in osrednji dogodek je bila podelitev nagrad, ki je potekala v Dominikanskem samostanu na Ptujju. V krajšem programu so izpostavili izjemne dosežke slovenskih inženirjev in obeležiti so delo posameznikov, ki s svojo inovativnostjo skrbijo za višje standarde v stroki in ustvarjajo dodano vrednost v slovenskem gospodarstvu. **Inženirska zbornica** Slovenija je letos podelila sedem nagrad. Te so dobili za enkratni inženirski dosežek je dobil Edvard Škok, za izjemen inženirski dosežek Dušan Rožič, za obetajočega mladega inženirja Mark Novina, častni član zbornice je postal Ivan Iveta, medtem ko so nagrade za življenjsko delo prejeli Jože Triglav, Daniel Magajna in Janez Gorišek. Slednji je širši javnosti poznan predvsem kot konstruktor smučarskih skakalnic in letalnic v Planici. Na podelitvi nagrad **Inženirske zbornice** Slovenije je prisotne pozdravil in nagovoril ptujski podžupan Gorazd Orešek, prav tako pa je prireditev imela tudi domači priokus, saj jo je povezoval igralec Nenad Nešo Tokalič in v kulturnem programu je nastopil del ptujске zasedbe KUD Musicology s posebnim gostom Zoranom Škrinjarjem.

(Objavljeno v oddaji Ptujška kronika, dne 30. oktobra 2015.)